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Lampiran1. Surat PermohonanIzin Penelitian
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Lampiran2.Surat BalasanPermohonanIzin Penelitian



3

Lampiran3.RencanaPelaksanaan Pembelajaran

ModulAjarTeksPuisi

KodeModul Ajar BINDOE.6a
Penyusun/Tahun DianiFebriasari,M.Pd./2023
Kelas/FaseCapaian X/FaseE
Domain/Topik TeksPuisi
AlokasiWaktu 180 menit (4 JamPelajaran)
PertemuanKe- 1
ProfilPelajarPancasila Beriman,bertakwakepadaTuhanYME,danberakhlak

mulia, bernalar kritis, kreatif

SaranaPrasarana LCD,Proyektor,PapanTulis
TargetPesertaDidik o Regular/tipikal
Model Pembelajaran oDiscoveryLearning
Mode Pembelajaran TatapMuka

B.KomponenInti

Tujuan Pembelajaran
1. Memahamihakikatdankarakteristiktekspuisi.
2. Mengidentifikasipesanyangdisampaikandalamtekspuisi.

Pertanyaan Pemantik
1. ApakahAndapernahmembacapuisi?
2. Apajudul puisiyangpernahAndabaca?

PersiapanPembelajaran
1. Gurumelakukanasesmendiagnostikuntukpemetaandanmerancang

strategi pembelajaran pada peserta didik sebelum pembelajaran.
2. Gurumenyiapkanbahantayangsalindia(power point )materiteks puisi.

A.InformasiUmum
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KegiatanPembelajaran
1. Pendahuluan(25menit)

a. Gurumembukakegiatan pembelajarandenganmengucapkansalam
b. Perwakilansiswamemimpindoa.
c. Gurumengecekkehadiransiswa.
d. Gurumemberikanapersepsitentangcontohpembacaanpuisi.
e. Gurumenyampaikantujuanpembelajaranyangingindicapaiyaitu

mengidentifikasi pesan kata yang disampaikan dalam teks puisi.
2. KegiatanInti(140menit)

Fase1.Stimulation (pemberianrangsangan)
a. Guru memulai kegiatan pembelajaran dengan memberi

rangsangan kepada siswa tentang hakikat teks puisi dan
karakteristik puisi.

b. Siswa diminta membaca teks puisi berjudul “Dengan Puisi,
Aku”dari Buku Bahasa Indonesia SMK/MAK Kelas X dari
Penerbit Erlangga halaman 217 untuk menguji pemahaman
awal tentang teks puisi. Selanjutnya, siswa diminta menjawab
beberapa pertanyaan yang telah disediakan pada Aktivitas
Mandiri 1 Buku Bahasa Indonesia SMK/MAK Kelas X dari
Penerbit Erlangga halaman 217.

Fase2.Problem statement (identifikasimasalah)
a. Setelah siswa mampu memahami hakikat dan karakteristik

tekspuisi, siswa dibimbing guru untuk mengidentifikasi pesan
yang disampaikan dalam teks puisi.

b. Siswa bersama teman sebangku diminta menyelesaikan masalah
berkaitan dengan mengidentifikasi pesan yang disampaikan
dalam teks puisi dalam Yuk, Asah Literasimu! dari Buku
Bahasa Indonesia SMK/MAK Kelas X dari Penerbit Erlangga
halaman 218.

Fase3.Datacollection (pengumpulandata)
a. Siswa dibimbing guru untuk berdiskusi mengumpulkan data

terkait identifikasi pesan yang disampaikan dalam teks puisi
yang terdapat dalam Yuk, Asah Literasimu! dari Buku Bahasa
Indonesia SMK/MAK Kelas X dari Penerbit Erlangga halaman
218.

b. Guru memberikan bantuan terbatas, apabila ada
siswa/kelompok yang mengalami kesulitan.

Fase4.DataProcessing (pengolahandata)
a. Siswa bersama teman sebangku berdiskusi mulai mengolah

datayang telah didapatkan yaitu mengidentifikasi pesan yang
disampaikan dalam teks puisi sesuai dengan penjelasan yang
telah disampaikan guru sebelumnya.

b. Guru melakukan bimbingan pada saat siswa mengidentifikasi
pesan yang disampaikan dalam teks puisi.
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Fase5.Verification (pemeriksaandata)
a. Siswa bersama teman sebangku melakukan pemeriksaan apakah

identifikasi pesan yang disampaikan dalam teks puisi yang telah
dilaksanakansudahsesuaidenganpenjelasan yangdisampaikan
guru sebelumnya.

b. Gurumendampingidanmemberipenguatan.

Fase6.Generalisation (penarikansimpulan)
a. Siswa bersama guru berdiskusi menyimpulkan materi

pembelajaran dan hasil pekerjaan siswa.
b. Perwakilansiswamempresentasikanhasilpekerjaannya.

3. KegiatanPenutup(15menit)
a. Guru bersama siswa melakukan refleksi mengenai

pembelajaranyang telah dilakukan tentang mengidentifikasi
makna kata yang disampaikan dalam teks puisi

b. Untuk menambah pengetahuan siswa terkait materi teks puisi,
guru memberikan tugas rumah dengan mengerjakan Uji
Kemampuan Diri 1 Buku Bahasa Indonesia SMK/MAK Kelas X
dari Penerbit Erlangga halaman 219.

c. Guru mengonfirmasi masalah yang akan dibahas pada
pertemuan berikutnya yaitu menganalisis unsur pembangun
puisi.

RencanaAsesmen
Siswa mengerjakan tugas terstruktur untuk mengasah pemahaman
mereka terkait pesan yang disampaikan dalam teks puisi dalam Yuk,
Asah Literasimu! dalam buku Bahasa Indonesia SMK/MAK Kelas X
Penerbit Erlangga halaman 218.

PengayaandanRemedial
 Pengayaan: peserta didik diminta belajar bersama teman sekelas

yang masih mengalami hambatan belajar dengan menjadi tutor
sebaya.

 Remedial: Peserta didik diminta mengerjakan ulang pada soal-soal
yang belum dapat dikerjakan dengan baik pada Yuk, Asah
Literasimu! dalam buku Bahasa Indonesia SMK/MAK Kelas X
Penerbit Erlangga halaman 218.

RefleksiSiswadanGuru
Refleksi Siswa
 DapatkahAndamenjelaskankembalihakikattekspuisi?
 Tuliaskanjenispuisi lamadanpuisi baru.
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RefleksiGuru
 Apakahpembelajarandapatberlangsungsesuai rencana?
 Apakahsiswayangmengalamihambatan,dapatteridentifikasidan

terfasilitasi dengan baik?
 Apalevelpencapaian rata-ratasiswadalamkegiatan pembelajaran?

LembarAktivitas
SilakankerjakanYuk,AsahLiterasimu!halaman218BukuBahasa
Indonesia SMK/MAK Kelas X dari Penerbit Erlangga.
BahanBacaanGurudanSiswa
BukuBahasaIndonesiaSMK/MAKKelasXTahun2022dariPenerbit
Erlangga.

Glosarium
Tekspuisimerupakanbentukkaryasastrayangindah,menggunakankalima
t, kata-kata dan kata pilihan, dan kaya akan makna.

DaftarPustaka
Komariah, Pipit Dwi. 2022.Bahasa Indonesia SMK/MAK Kelas X .

Jakarta:Penerbit Erlangga.

C. Lampiran
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Lampiran4.Instrumen Penelitian

Rubrik Penilaian Membaca Teks Puisi

(DiubahsuaikandariBurhanNurgiyantoro)

NO AspekPenilaian RentangSkor

1 2 3 4

1 Vokal/Lafal

2 Ekspresi/Penghayatan/Penjiwaa
n

3 Sikapataugaya

4 Intonasi

5 BahasaTubuh

Jumla
h
Skor
Siswa
Nilai

Keterangan:

1. Skor1: Kurang

2. Skor2: Cukup

3. Skor3: Baik

4. Skor4:SangatBaik
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RincianIndikatorPenilaianMembacaTeksPuisi (Diubahsuaikan

dari Burhan Nurgiyantoro)

NO AspekPenilaian Indikator Skor Kriteria

1 Vokalataulafal Kejelasanartikulasisaat

pembacaan puisi.

4 SangatBaik

Penguasaan

tempo bacaan.

3 Baik

Pengucapan vokal

atau lafal dengan baik

tetapi terbata-bata.

2 Cukup

Pengucapanvokalatau

lafal tidak tepat.

1 Kurang

2 Ekspresi atau

Penghayatanata

u Penjiwaan

Ketepatan emosi

pembaca dengan puisi

yang dibawakan.

4 SangatBaik

Konsentrasiataufokus

saat membaca puisi

3 Baik

Ekspresi dan

mimik saat membaca

puisi

2 Cukup
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NO AspekPenilaian Indikator Skor Kriteria

Ekspresi dan

mimik tidak bergerak.

1 Kurang

3 Sikapataugaya Membaca puisi engan

gaya yang indah dan

mantap.

4 Sangatbaik

Membaca puisi

dengan gaya yang

indah namun tidak

mantap.

3 Baik

Membaca puisi

dengan gaya yang

indah namun ragu-

ragu.

2 Cukup

Membaca puisi

dengan gaya yang

tidak indah dan ragu-

ragu.

1 Kurang

4 Intonasi Pengucapan kata dan

kalimat secara baik

dan benar.

4 Sangatbaik

Pengucapan kata baik

tapi kurang tepat

dalam jeda.

3 Baik
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NO AspekPenilaian Indikator Skor Kriteria

Pengucapan kata

dan jeda kurang tepat.

2 Cukup

Pengucapan kata

dan kalimat tidak

lancar.

1 Kurang

5 BahasaTubuh Menguasai gerakan

diataspanggungdenga

n baik dan benar.

4 Sangatbaik

Mengekspresikan diri

dengan menggerakan

tangan dan kaki.

3 Baik

Melakukan

gerakan dengan

kurang tepat.

2 Cukup

Melakukan

gerekan dengan malu-

malu.

1 Kurang

Jumlah Skor Maksimal 20

Dalam menghitung hasil akhir rata-rata (mean) untuk penilaian
membaca
tekspuisiparasiswa,penelitimenggunakanrumusdariBurhanNurgiyantoro.
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Penghitungan yang akan dilakukan adalah peneliti akan menjumlahkan
seluruh skor yang diperoleh siswa, lalu dibagi dengan jumlah siswa.
Rumusnya adalah sebagai berikut:

𝑋
Nilairata-rata: =∑−𝑋

𝑁

Keterangan:

X=Simbolrata-ratahitung(mean)

Ʃ× = Jumlah skor siswa

N =Jumlah skormaksimal

Nilairata-rata X= 100𝑋

20

PenentuanKriteriadenganPerhitunganRentangNilai (Burhan

Nurgiyantoro)

IntervalPersentas

e

TingkatPenugasa

n

NilaiUbahanSkalaEmpat Kategori

1-4 A-D

86-100 4 A BaikSekali

76-85 3 B Baik

56-75 2 C Cukup

10-55 1 D Kurang
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Lampiran5. LembarHasil Observasi

LembarObservasiMembacaPuisiSiswaSebelumPenugasan Aplikasi

Tik-Tok

Matapelajaran :Bahasa Indonesia

Materi :Teks Puisi

Tanggal Observasi :14Mei2024

Jumlah siswa yang diamati : 24 Siswa

No KategoriPengamatan Skor

1 2 3 4

1 Antusiasmepesertadidik saatapersepsi.

2 Perhatianpesertadidikterhadapguru

padapenyampaianmateri.

3 Keaktifanpesertadidikdalambertanya.

4 Keaktifan peserta didik dalam

menjawabpertanyaan.

5 Keterampilan peserta didik dalam

berpendapatataumengkritik.

6 Interaksipesertadidiksaatmelakukan

diskusisecaraberkelompok.

7 Ketertiban saat mengikuti

proses pembelajaran berlangsung.

8 Penampilanhasilkerjasiswadalam

berkelompok(presentasi).

9 Pengerjaanevaluasihasil pembelajaran.
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Jumlah 3 8 7 0

Nilai 16

100=8020

Kriteria Baik

RentangPenilaianObservasi:

Skor Nilai Ketuntasan

86-100 SangatBaik Tuntas

76-85 Baik Tuntas

56-75 Cukup TidakTuntas

10-55 Kurang TidakTuntas

Rumus Perhitungan

Skor:

Jumlahskoryangdiperole

h Sk k i l 100
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Lampiran6.LembarWawancaraGuru

TANSKIPWAWANCARAGURU BAHASAINDONESIA KELASX TSM

NamaSekolah :SMK Gamaliel 1 Madiun

Alamat Sekolah :Jl.SlametRiyadiNO.48,Kanigoro,KotaMadiun

Nama Guru : Diani Febriasari, M.Pd.

Hari/ Tanggal Wawancara :Selasa,14Mei2024

Narasumber 01

NO PERTANYAAN JAWABAN

1 Bagaimana

keterampilan dalam

menulis teks puisi?

siswa Sudahbaik,siswa jugasangataktif

dan kreatif.

2 Apa media yang dipakai

dalam proses

belajarmengajarmenulis

teks puisi?

Biasanyambak,menggunakanteks

puisi, modul, dan power point.

3 Bagaimana tanggapan siswa

mengenaigurudalamketerampilan

menulispuisi?

Sudahsesuai,karenayasepertiitu

mbakmedianyajadilebihmudah

dancepat.

4 Apakahsiswamengalamikesulitan

dalam proses menulis teks puisi?

Tidak,siswa

membuatny

a.

lebih aktif dalam

5 Bagaimanamotivasisiswaterhadap

pembelajaran teks puisi?

Senang dan

semangatmengikuti

pembelajaran teks menulis

puisi dan termotivasi

untuk membacakan

puisidengan intonasi, vokal,

dan ekspresi dengan baik.
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NO PERTANYAAN JAWABAN

6 Bagaimana keadaan kondisi kelas

pada prosespembelajaranmenulis

tekspuisi?

Kelassangatterlihat aktif

sekali mbak.

7 Apakah Ibu guru mengetahui

aplikasimediasosialTik-Tok ?

Iya mbak, karena medianya

sudahtidakasinglagi.

8 ApakahIbugurusetujubahwamedia

sosial Tik-Tok dapatdijadikan

media pembelajaran?

Setuju asalkan sesuai dengan

kebenaran materi yang ada dan

kita harusselektifdalammemilih

jenisvideoTik-Toknya .

9 Apakah sebelumnya Ibu guru

pernah memakai atau melihat isi

dari konten akun Tik-Tok dalam

pembelajaran teks menulis puisi?

Pernah mbak, pada dasarnya

saya belum membuat media

aplikasi ini. Dengan adanya ini

saya sangat setuju bahwa dengan

media

pembelajaraninidanmenciptakan

halbarukepadasiswa.
10 Bagaimana pandangan Ibu guru

terkait pemakaian aplikasi

media sosialTik-Tok untukmedia

pembelajaran?

Baik mbak, selagi kita selektif

dalam memilih video Tik-Tok
yang

akanditampilkankepadasiswa

bersertacontohnya.
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Lampiran6.LembarWawancaraSiswa

TRANSKIPWAWANCARASISWA KELASXTSM

NamaSekolah :SMK Gamaliel 1 Madiun

Alamat Sekolah :Jl.SlametRiyadiN0.48,Kanigoro,KotaMadiun

Nama Siswa : Agus Rizal Pratama

Hari / Tanggal Wawancara :Rabu,15Mei2024

Narasumber 01

NO PERTANYAAN JAWABAN

1 Apakah Anda tertarik dengan mata

pelajaranBahasa Indonesia?

Hmiyambak,karenasedikit

serudanmenyenangkan.

2 ApakahAndasebelumbnyamengetahui

tentangpuisi?

Pernah mbak, karena saya

pernahbacapuisi.

3 Bagaimana pendapat kamu

tentang materi menulis teks puisi?

Cukup menarik,

karenakitabisa

mengutarakanisihatikitake

dalammenulis puisi.
4 Apakahkamudapatmemahamimateri

menulis puisi?

Memahami, karena saya

membacapuisi.

5 Apakahkamumenyukaimaterimenulis

teks puisi?

Suka, karena menurut

saya sangat mudah dipahami.

6 Apakah Anda pernah
mendapatkan

pengetahuantentangmenulis puisi?

Pernah,sayamenulispuisidi

sekolah.

7 Apakah selama proses

pembelajaran menulisteks

puisikamumengalami

kesulitan?

Iyambak,karenakata-katanya

susah sekali tapi saya bisa

mempelajarinya.

8 MenurutAnda,apakahkegiatanmenulis

puisi itu sulit?

Tidak,karenabisadilihatdari

internet.
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NO PERTANYAAN JAWABAN

9 Bagaimana pendapat kamu

tentangmedia pembelajaran menulis

puisi melalui videoTik-Tok?

Kalau menurut saya mengenai

media tersebut, pastinya

sangat seru dan

menyenangkan akan

tetapisangatsulitmbaktapikita

bisakalaumempelajarinya.
10 Bagaimanamenurutmutipsanakjaman

sekarang untuk menyukai menulis

puisi?

Kalau menurut saya,

memperbanyak baca puisi dan

pastinya banyak peminatnya

secara ada beberapa anak

diluar

sanayangpastinyasukamenulis

puisidenganmenguatarakan

perasaannya.
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TRANSKIPWAWANCARASISWA KELASXTSM

NamaSekolah :SMK Gamaliel 1 Madiun

Alamat Sekolah :Jl.SlametRiyadiN0.48,Kanigoro,KotaMadiun

Nama Siswa : Ghazzi Mezza Putra Rengga

Hari / Tanggal Wawancara :Rabu,15Mei2024

Narasumber 02

NO PERTANYAAN JAWABAN

1 ApakahAndatertarikdenganmatapelajaran

BahasaIndonesia?

Hmiyambak.

2 Apakah Anda sebelumbnya mengetahui

tentangpuisi?

Sudahmengetahui,karenadi

sekolahsudahdiajarkan.

3 Bagaimanapendapatkamutentangmateri

menulis teks puisi?

Sangatmenyenangkansekali.

4 Apakah kamu dapat memahami materi

menulis puisi?

Sayamemahamikarenasaya

membacamateriteks puisi.

5 Apakah kamu menyukai materi menulis

teks puisi?

Setengah,karenamengandun

g kalimat yang indah dan

membuat para pendenganr

atau pembaca itu dapat

menikmatiisidaripuisiyang

dibaca.

6 Apakah Anda pernah
mendapatkan

pengetahuantentangmenulis puisi?

Pernah,karenasayamembaca.

7 Apakah selama proses pembelajaran

menulis teks puisi kamu mengalami

kesulitan?

Iya pernah, tapi saya

berusaha

untukmembuatpuisidengan

sebagusmungkin.
8 MenurutAnda,apakah kegiatan

menulispuisi

itu sulit?

Tidaksulit banget.
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NO PERTANYAAN JAWABAN

9 Bagaimanapendapatkamutentangmedia

pembelajaranmenulispuisimelaluivideo

Tik-Tok?

Ya dapat

meningkatkan keaktifan dan

kreativitas.

10 Bagaimana menurutmu tips anak jaman

sekaranguntuk menyukaimenulis puisi?

Sangatrealistis.
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TRANSKIPWAWANCARASISWA KELASXTSM

NamaSekolah :SMK Gamaliel 1 Madiun

Alamat Sekolah :Jl.SlametRiyadiN0.48,Kanigoro,KotaMadiun

Nama Siswa : Dzaky Irba Saputra

Hari / Tanggal Wawancara :Rabu,15Mei2024

Narasumber 03

NO PERTANYAAN JAWABAN

1 Apakah Anda tertarik dengan mata

pelajaranBahasa Indonesia?

Hmiyakarenasedikitseru

mbak.

2 Apakah Anda sebelumnya mengetahui

tentangpuisi?

Sudah mengetahui karena

sayapernahmembacapuisi.

3 Bagaimanapendapatkamutentangmateri

menulis teks puisi?

Sangat asik dan mudah

membuatnya.

4 Apakah kamu dapat memahami materi

menulis puisi?

Pahammbak,karenasaya

membacamateri puisi

5 Apakahkamumenyukaimaterimenulisteks

puisi?

Setengah-setengah

karena agak sulit.

6 Apakah Anda pernah
mendapatkan

pengetahuantentangmenulis puisi?

Pernah,karenasayapernah

menulis.

7 Apakah selama proses pembelajaran

menulis teks puisi kamu

mengalami kesulitan?

Hm, iya mbak karena

membuatpuisisedikitagak

sulit.

8 MenurutAnda,apakahkegiatanmenulis

puisi itu sulit?

Tidak begitu sulit karena

zaman sekarang sudah

canggih dan mudah

mencari lewat internet.
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NO PERTANYAAN JAWABAN

9 Bagaimanapendapatkamutentangmedia

pembelajaranmenulispuisimelaluivideo

Tik-Tok?

Sedikit baik, karena

kita membaca puisi.

10 Bagaimanamenurutmutipsanakjaman

sekarang untuk menyukai menulis puisi?

Sanagat realistis karena

anak zaman sekarang yang

dilihat

bukanpuisitetapivideo-

video.
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TRANSKIPWAWANCARASISWA KELASXTSM

NamaSekolah :SMK Gamaliel 1 Madiun

Alamat Sekolah :Jl.SlametRiyadiN0.48,Kanigoro,KotaMadiun

Nama Siswa : Ivan Ramanda Putra

Hari / Tanggal Wawancara :Rabu,15Mei2024

Narasumber 04

NO PERTANYAAN JAWABAN

1 Apakah Anda tertarik dengan mata

pelajaranBahasa Indonesia?

Lumayantertarikmbak.

2 ApakahAndasebelumbnyamengetahui

tentangpuisi?

Sudah,karenasudahdiajarkan

oleh bu Diani.

3 Bagaimana pendapat kamu

tentang materi menulis teks puisi?

Cukupmenyenangkan,kitabisa

menulisdengansesuaihatikita

mbak.

4 Apakahkamudapatmemahamimateri

menulis puisi?

Tentumemahamikarenasaya

membacadan mempelajarinya.

5 Apakahkamumenyukaimaterimenulis

teks puisi?

Setengahmbak.

6 Apakah Anda pernah

mendapatkan pengetahuan tentang

menulis puisi?

Pernah,sayapernahmenulis dan

membaca puisi.

7 Apakah selama proses pembelajaran

menulis teks puisi kamu mengalami

kesulitan?

Iya sangat jelas, karena

sedikit sulit mbak untuk

menulis

soalnyadariperasaanbingung

mengungkapnyasepertiapa.
8 MenurutAnda,apakahkegiatanmenulis

puisi itu sulit?

Tidakbegitusulit.
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NO PERTANYAAN JAWABAN

9 Bagaimana pendapat kamu

tentang media pembelajaran

menulis puisi

melaluivideoTik-Tok?

Sedikitbaik,karenasayadapat

membaca puisi dan

melihat

tayanganvideo.
10 Bagaimanamenurutmutipsanakjaman

sekarang untuk menyukai menulis

puisi?

Harus menuangkan ide-ide

dahulu terus mulai

menulispuisi, kalau menyukai

pasti semua orang suka dan

menurut saya tergantung

mbak. Tips menurut saya

mulai latihan menulis dan

mengembangkan

keterampilanmenulissesuai

denganmateripuisinya.
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TRANSKIPWAWANCARASISWAKELAS X TSM

NamaSekolah :SMK Gamaliel 1 Madiun

Alamat Sekolah :Jl.SlametRiyadiN0.48,Kanigoro,KotaMadiun

Nama Siswa : Ardiansyah Eko Wicaksono

Hari / Tanggal Wawancara :Rabu,15Mei2024

Narasumber 05

NO PERTANYAAN JAWABAN

1 ApakahAndatertarikdenganmata

pelajaran Bahasa Indonesia?

Saya lumayan tertarik mbak,

karena menurut saya pelajaran

tersebut cukup mudah

dipelajari dan dipahami juga

dapatmembuatkata-kata

yang dikeluarkan siswa saat

berbicara

terdengarlebihsopandan

berwibawa.
2 ApakahAndasebelumbnyamengetahui

tentang puisi?

Sebelumnyasayasudahmengenal

puisi, sejak saya masih duduk

dibangkuSDdansudah

diajarkan.

3 Bagaimana pendapat kamu

tentang materi menulis teks puisi?

Menurut saya mbak, materi

tentang menulis puisi sangat

mudah karena hanya dengan

memahami

struktur,

karalkteristik,danpenyusunana

n

sayabisamembuatpuisi.
4 Apakahkamudapatmemahamimateri

menulis puisi?

Paham mbak, materi menulis

puisihanyadenganmengambil

inti pokoknya saja.
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5 Apakahkamumenyukaimaterimenulis

teks puisi?

Cukup menyukai mbak, hanya

saja penyusunan katanya yang

harusberhubungandantepatyan

g membuatsayajenuhmenulis

puisi.

6 Apakah Anda pernah
mendapatkan

pengetahuantentangmenulis puisi?

Pernahmbak,sayadapatdari

mulaiSDsampai SMK.

7 Apakahselamaprosespembelajaran

menulistekspuisikamumengalami

kesulitan?

Tidak mbak, hanya saja saat

disuruh membuat puisi

saya mengalami kesulitan.

8 Menurut Anda, apakah

kegiatan menulis puisi itu sulit?

Sulit mbak, karena

harus memikirkankata-

katayangbagus

danberhubungan.
9 Bagaimana pendapat kamu tentang

media pembelajaran menulis puisi

melalui videoTik-Tok?

Cukup sulit, karena

membuatnya sudah memakan

waktu banyak

mbak,apalagisaatmerekamnya

untukdi uploadkeTik-Tok .
10 Bagaimana menurutmu tips anak

jaman sekarang untuk menyukai

menulis puisi?

Kalau menurut saya, tipsnya

gunakan puisi yang berhubgan

dengan anak zaman sekarang,

seperti cinta dan kasih sayang

Ibu kata-kataharusdipilihyang

disukaiataufamiliarpadaanak.
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Lampiran7.Dokumentasi Observasi

Gambar1.ObservasidikelasXTSM

Gambar2.KegiatanPembelajaranBahasa IndonesiadikelasXTSM
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Lampiran8. DokumentasiWawancara

Gambar1WawancaradenganBuDianiFebriasari,M.Pd.SelakuGuruBahasa
Indonesia

Gambar2Wawancaradengansiswa Kelas XTSMbernamaAgusRizalPratama
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Gambar3WawancaradengansiswakelasXTSM bernamaGhazziMezzaPutra
Rengga

Gambar4WawancaradengansiswaKelas XTSMbernamaDzakyIrbaSaputra
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Gambar5WawancaradengansiswaKelasXTSMbernamaIvanRamanda Putra

Gambar6WawancaradengansiswakelasXTSMbernamaArdiansyahEko
Wicaksono
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Lampiran9. Dokumentasi Hasil Tugas Siswa

Sebelummenggunakan AplikasiTik-Tok

Gambar1.Kelompok1yangberjudul “Berpendidikanlah”

Gambar2.Kelompok2yangberjudul “Pena”
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Gambar3.Kelompok3yangberjudul“ParaPelajar”

Gambar4.Kelompok4yangberjudul “Guru”
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Gambar5.Kelompok5yangberjudul“LenteraPendidikan”

Sesudahmenggunakan AplikasiTik-Tok

Gambar1AkunTik-Tok SMK Gamaliel1MadiunKelasXTSM
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Gambar3VideoTik-Tok bernamaIvanRamanda

Gambar2VideoTik-Tok SiswaBernama DzakyIrbaSaputra
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Gambar5VideoTik-Tok

Gambar4 VideoTik-Tok bernama GhazziMezzaPutraRengga
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Gambar6VideoTik-Tok bernamaArdiansyahEko Wicaksono
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Lampiran10.DaftarKehadiran Siswa
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Lampiran11. Daftar Nilai Tugas Siswa

BADANPENYELENGGARAPENDIDIKANKRISTEN
MADIUN (BPPKM)

SMKGAMALIEL1MADIUN
Jl.SlametRiyadiNo.48MadiunTelp.0351452989

Website:
http://www.smkgamaliel1madiun.sch.idEmail:

smkgamaliel1madiun@yahoo.co.id
KotaMadiun

DaftarNilaiTugasBahasaIndonesiaSiswaKelasX TSM

No NamaLengkap Penilaian Nilai

Vokal Ekspresi Sikap Intonasi Gestur
1 RizkyAdityaPratama 4 4 3 3 3 85

2 AgusRizalPratama 3 4 4 3 3 85

3 AlfinBetha Karisma 3 4 3 3 3 80

4 ArdiansyahEkoWicaksono 4 4 4 3 3 90

5 Ardyanus Bata
Rangga M.R.

4 4 4 3 4 95

6 ArieBowo Laksono 4 3 4 3 2 80

7 DzakyIrbaSaputra 3 3 3 3 4 80

8 FadhilMaulanaArdiansyah 3 3 4 4 4 90

9 GhazziMezzaPutraRengga 4 4 3 3 3 85

10 Gigih Armega
Nuzulla Syswardani

4 4 3 4 4 95

11 IrfanAdityaHusada - - - - - -

12 IvanRamandaPutra 4 4 3 3 4 90
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No NamaLengkap Penilaian Nilai

Vokal Ekspresi Sikap Intonasi Gestur

13 JoviCandySavitra 3 3 3 4 3 80

14 MarcellinoDestamaPutra 3 4 3 3 3 80

15 Matthew Oswin
Steven Irawan

4 3 3 3 3 80

16 OctavianTasbihRomadhon 4 4 3 2 3 80

17 RehanOrlonAlvaSavero
Akbar

4 4 3 3 3 85

18 RizkyEka Putra 4 3 3 3 2 75

19 YusofSetyono 4 3 3 3 4 70

20 ZhodiAntoro 4 3 3 4 3 85

21 MuhammadReivan A. 3 3 3 4 3 80

22 PutraBagusMahardika 3 3 4 3 3 80

23 MuhammadNurWahid 4 4 3 3 3 85

24 NurRohman Arifin 4 3 3 3 4 85

HasilNilaiRata-Rata 5,4 5,2 5,5 5,7 4,9 97,2
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